

ŽUPANIJSKE VIJESTI

Pogled sa Šubićevca
JADRANKA KLISOVIĆ

Napokon u plusu

Nakon skoro četiri desetljeća, tri su šibenska poduzeća ili, preciznije, dva poduzeća i jedna zdravstvena ustanova poslovali bez gubitaka, što je svakako vrijedno spomena. Gradske tvrtke Zelenilo i Gradski parking od kroničnih su gubitaka napokon zabilježile porast prihoda i poslovanje u plusu, a šibenska Opća bolnica, koja još uvijek objedinjuje dvije zdravstvene ustanove - šibensku i kninsku - prošli je mjesec završila bez gubitaka, što ta zdravstvena ustanova odavno ne pamti.

Nakon odluke ministra zdravstva Darka Milinovića o povećanju mjesečnog bolničkog limita za 3,5 milijuna kuna, bolnička Uprava je odahnula, a poslovanje se stabiliziralo baš onako kako je to svih ranijih godina i tvrdio ravnatelj Željko Burić, prizivajući povećanje mjesečnih dotacija. Ministar je ispunio još dva nedavno dana obećanja. Za obnovu Otorinolaringologije, u kojoj je nedavno tekla zamućena voda, na bolnički račun već je »sjelo« 3,5 milijuna državnih kuna, za podmirenje dijela starih dugova doznačeno je 16,1 milijun kuna i još 850.000 kuna za sanaciju krova na Ginekologiji i Kirurgiji. U svojoj 39 godina dugoj povijesti Zelenilo je prvi put poslovalo pozitivno i s 50-postotnim povećanjem prihoda. Siniša Burić, koji je od prije dvije godine na čelu te tvrtke u kratkoju je vrijeme konsolidirao, uredio brojne trgovine, obalu, šetnice, zapuštena igrališta... Gradski parking je gradska tvrtka koja svoju djelatnost sama financira. Direktor Danijel Mileta u svega dvije godine uspio je preobraziti to poduzeće koje je lani ostvarilo najbolje poslovne rezultate u svojoj povijesti. Prije tjedan dana tvrtka se okitila najvišim priznanjem za izvrsnost u radu s ljudskim potencijalima - certifikatom »Poslodavac Partner«. Gradski parking jedina je tvrtka iz Šibensko-kninske županije na prestižnoj »ljestvici izvrsnih«, uz bok Jamnici, Konzumu, Atlantic grupi, Belupu...

MKC Natječaj za redoviti likovni program



TOMISLAV BEKAVAC

Naglasak na radovima koji imaju istraživački odnos

SPLIT – Splitski Multimedijalni kulturni centar (MKC) raspisao je natječaj za redoviti likovni program u 2009. godini, koji će se održavati u izložbenom prostoru Doma mladeži.

Natječaj je otvoren svim vizualnim izričajima suvremene umjetničke prakse, posebice radu s novim tehnologijama poput video i audio-instalacija ili internet-skih projekata. Također je usmjeren prema svim strategijama koje se istraživački odnose prema takozvanim tradicionalnim umjetničkih formama. Voditeljica Galerije u MKC-u Jasna Gluić ističe da je naglasak na umjetničkim radovima koji propituju, odnosno imaju istraživački odnos, a rok za prijavu je 1. srpnja.

Otvoren međunarodni festival uličnih zabavljača

SPLIT – Međunarodni festival uličnih zabavljača, na kojem sudjeluju zabavljačko-akrobatske skupine iz Hrvatske, Slovenije, Italije i Francuske, otvoren je u srijedu navečer u Splitu. Akrobati i žongleri odjeveni u egzotičnu garderobu na splitskim trgovima Peristol, Pjaca i Voćni trg, u starom dijelu grada, svojim su izvedbama privukli pozornost mnoštva publike, posebice inozemnih turista. Ovogodišnji Međunarodni festival uličnih zabavljača u Splitu, čiji su pokrovitelji Grad Split i Turistička zajednica Grada, odvijat će se u tri dijela: od 18 do 22. lipnja, od 24. do 27. srpnja te od 29. do 31. kolovoza. Međunarodni festival uličnih zabavljača prvi je put organiziran u Splitu prošle godine i svojim je atraktivnim sadržajima skrenuo pozornost publike, posebno turističke. [Hina]

PILE Unatoč zabranama nastavljeni radovi

UNESCO još nije upoznat s projektom Pile

Iako projekt još uvijek nije prezentiran UNESCO-u, građevinskih strojeva na Pilama nije bilo svega nekoliko dana

Julijana ANTIĆ BRAUTOVIĆ

DUBROVNIK – Dubrovačka gradska uprava je, unatoč nalogu Hrvatskog vijeća za kulturna dobra da obustavi radove na platou Pile dok s projektom ne upozna UNESCO, kao i vlastitijom komunalnoj odluci o obustavi građevinskih radova između 15. lipnja i 15. rujna, početkom tjedna poravnala i asfaltirala dio zapadnoga gradskog predgrađa Pila.

Dio Pila na kojem su posljednjih dana izvođeni radovi u zoni je »povijesnoga vrtlog predgrađa«, koja je, u sklopu čitavog područja kontaktne zone povijesne jezgre od 1994. godine pod zaštitom UNESCO-a.

Traži se cjelovito rješenje

Budući da je UNESCO potrebno upoznati s projektima koji se izvode u njegovim zaštićenim i kontaktnim zonama, a da su dubrovački čelnici to propustili učiniti, Ministarstvo kulture je, sukladno odluci Vijeća za kulturna dobra, početkom lipnja preporučilo obustavu radova dok projekt ne bude prezentiran UNESCO-u. Tada je rečeno da UNESCO traži cjelovita



JULIJANA ANTIĆ BRAUTOVIĆ

Radovi na Pilama

Dio Pila na kojem su posljednjih dana izvođeni radovi u zoni »povijesnoga vrtlog predgrađa«, koja je u sklopu čitavog područja kontaktne zone povijesne jezgre od 1994. godine pod zaštitom UNESCO-a

rješenja očuvanje njihove baštine te da se o projektu uređenja Pila neće separatno odlučivati, već jedino u sklopu cjelovitog rješenja uređenja kontaktne zone koja će omogućiti dugoročno očuvanje zaštićenih područja. Iako projekt još uvijek nije prezentiran UNES-

CO-u, građevinskih strojeva na Pilama nije bilo svega nekoliko dana.

Uljudenje područja

Ipak, upotrebu kamiona, bagera, valjaka i ostale mašinerije u svrhu poravnavanja i asfaltiranja terena u gradskoj upravi ne smatraju

građevinskim radovima. »Radovi od 15. lipnja jesu zabranjeni, ali mi ih nismo izvodili. Mi smo samo očistili smeće i uljudili područje Pila radi turista. Sad kad smo to očistili, nemamo više što raditi«, rekao je zamjenik dubrovačke gradonačelnice Antun Kisić. Dubrovački ekolozi, na čelu s Jadrankom Šimunović, upozorili su na nastavak radova na Pilama glavnu inspektoricu u Ministarstvu kulture Katicu Bezuh te zatražili njeno očitovanje.

PODUZETNIŠTVO Operativni plan poticanja

Vlada izdvaja 351 milijun kuna za poduzetništvo

SPLIT – Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva predstavilo je u četvrtak u Splitu ovogodišnji Operativni plan poticanja malog i srednjeg poduzetništva, koje bilježi rekordni rast profita, proizvodnosti i zaposlenosti. Vlada će ove godine izdvojiti 351 milijun kuna za poticanje malog i srednjeg poduzetništva ili 50 posto više nego lani, a osim finansijskih potpora, pojednostavit će se i administrativne procedure te ukloniti birokratske prepreke koje su bile smetnje bržem razvoju poduzetništva. Broj poduzetnika u Hrvatskoj udvostručeni su u odnosu na prije četiri godine kad je malo gospodarstvo poslovalo s velikim gubicima, da bi već

2005. ostvarilo 300 milijuna kuna dobiti. Od tada do danas malo i srednje poduzetništvo postaje generator ukupnoga gospodarskog razvoja i čini 60 posto hrvatskog izvoza.

U Splitsko-dalmatinskoj županiji, koja je do prije nekoliko godina bila na socijalnom respiratoru, zabilježen je najveći porast broja malih i srednjih tvrtki, kojih je sada 8500 ili 3000 više nego prijašnjih godina. Vladini kapitalni infrastrukturni projekti stvorili su osnovu za razvoj malog i srednjeg poduzetništva u Dalmaciji, koje je postalo okosnica svih ekonomskih aktivnosti, rečeno je na predstavljajući Operativnog plana. [D. Stelaj]



ZDRAVSTVO Financiranje medicinskih timova

Za ljetno pet dodatnih medicinskih timova



JULIJANA ANTIĆ BRAUTOVIĆ

Potpisivanje ugovora

DUBROVNIK – Ugovori o zajedničkom financiranju dodatnih medicinskih timova u turističkoj sezoni 2008. godine potpisani su u četvrtak između Dubrovačko-neretvanske županije te gradova, odnosno općina i turističkih zajednica na njenom području.

Dodatni medicinski timovi time su osigurani domovima zdravlja Dubrovnik, Korčula, Vela Luka, Metković i Ploče, dok će poslove hitne medicinske pomoći na području Konavala obavljati medicinski tim koji je i inače stacioniran u Zračnoj luci Čilipi. Projekt osiguranja pet dodatnih zdravstvenih timova tijekom srpnja i kolovoza vrijedan je 974 tisuće kuna, od čega će Dubrovač-

ko-neretvanska županija snositi 520 tisuća kuna troškova, dok će ostatak sredstava namiriti općine i turističke zajednice na čijem su području timovi.

»Naša je županija izrazito turistički orijentirana, što znači višestruko povećanje pučanstva tijekom ljetnih mjeseci. Budući da to predstavlja veliko opterećenje zdravstvenoj službi, izradili smo model financiranja dodatnih medicinskih timova u kojem sudjelujemo svi, od lokalnih vlasti do turističkih zajednica. Cilj nam je osigurati najbolje moguće uvjete zdravstvene zaštite, ne samo strancima, nego i nama samima«, rekla je županica Buconić prilikom potpisivanja ugovora. [J.A.B.]